



MUDr. Jiří Besser  
ministr kultury

V Praze dne 1. února 2011  
Č.j.: MK-S 15638/2011 ORNK

Vážený pane,

dovolte mi, abych Vám jménem Ministerstva kultury i jménem svým blahopřál k významnému životnímu jubileu, kterého se v těchto dnech dožíváte.

Je mou milou povinností poděkovat Vám za Vaše celoživotní dílo v oboru výroby krojové obuvi. Zásadu, podle které se velká část výroby krojové obuvi provádí ručně, jste vždy při své práci uplatňoval. Základem takové práce je výborná znalost konstrukce boty, která se používá při vzniku každého páru. Vždy jste se s proslulou zručností podílel na výrobě obuvi pro soubory lidových písní a tanců, pro muzikanty, ale také pro divadelní jeviště a kluby vojenské historie. Po odchodu na zasloužený odpočinek jste nepřestal pracovat a v rodinném domku v Josefově jste si zřídil dílnu. Díky tomu jste mohl do tajů svého řemesla zaškolit oba své vnuky, kteří ve výrobě krojové obuvi pokračují dodnes. Znamená to, že Vaše dílna pokračuje a umožňuje čerpat z Vašich bohatých zkušeností. Představuje nejen historii, ale i současnost obuvnického umění.

Za řemeslnou kvalitu a estetiku Vašich výrobků jste byl právem mnohokrát oceněn, např. v r. 1983 jste získal titul Mistr lidové umělecké výroby – obor krojový obuvník. Těší mě, že jste byl vysoce oceněn v rámci národního programu péče, podpory a ocenění současných výrobců titulem „Nositel tradice lidových řemesel“ v roce 2005, udělovaných ministrem kultury České republiky. Velice Vám děkuji za Vaše dílo, které je trvalým a mimořádným obohacením kultury řemeslné tvorby..

Vážím si i faktu, že svoje znalosti zpřístupňujete široké veřejnosti na prodejních trzích a odborných akcích pořádaných muzei a muzei v přírodě. Několikrát jste byl pozván na odborné a mezinárodní konference pořádané Obuvnickým muzeem ve Zlíně a také jste úspěšně reprezentoval Českou republiku na mezinárodní přehlídce v Lipsku. Díky své ochotě a rozsáhlým odborným znalostem patříte v České republice k uznávaným osobnostem v oboru výroby krojové obuvi a také k vyhledávaným konzultantům.

Přeji Vám k Vašemu životnímu jubileu hodně zdraví, štěstí a ještě řadu krásných a stále potřebných obuvnických výrobků.

S úctou

Vážený pan  
**Josef Janulík**  
Josefov 84  
696 21 P r u š á n k y